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ШЛЯХИ ЗМІЦНЕННЯ ФІНАНСОВОГО СТАНУ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

Анотація. Ррозглядаються основні фактори, що впливають на фінансову стійкість 

страхових компаній та виявляються критерії, що її забезпечують. Проведено групування факторів 

впливу на внутрішні та зовнішні, а також виявлено вплив цих факторів на діяльність страховиків. 

Для досягнення фінансової стійкості страхових компаній докладно вивчені критерії її забезпечення.  

Ключові слова: фінансова стійкість, страхова компанія, фактори впливу, шляхи зміцнення 

фінансової стійкості.  

Основні наукові результати. Нестабільність політичної та економічної ситуації в країні 

вимагає ретельного і точного аналізу шляхів забезпечення фінансової стійкості підприємств. Роль 

фінансової стійкості для страховиків є досить значною, так як при реалізації страхової послуги 

страхувальник вплачує страховику страхову премію і розраховує, що в подальшому при настанні 

страхового випадку страхова компанія повністю або частково покриває завдані збитки. Така 

особливість страхової діяльності визначає важливість забезпечення високого рівня фінансової 

стійкості страховика і потребує певних гарантій. Високий рівень фінансової стійкості є одним із 

найважливіших завдань для керівництва страховою організацією, оскільки рівень фінансової 

стійкості буде примножувати здатність страхової організації виконувати свої зобов’язання.  

 Важливим критерієм забезпечення фінансової стійкості страховика є наявність 

збалансованого страхового портфеля. Формування страхового портфеля спрямовано отримання 

максимального розміру прибутку при мінімальному розмірі ризику. Диверсифікований страховий 

портфель дозволяє знизити ризик неплатоспроможності без зниження очікуваної доходності. 

 На наш погляд, одним із найважливіших критеріїв забезпечення фінансової стійкості 

страховика є механізм перестрахування. Роль перестрахування у забезпеченні фінансової стійкості 

страховика полягає в наступному: - дозволяє сформувати більш збалансований страховий портфель; 

- дозволяє знизити ризик виникнення у страховика збитків від страхових операцій; 

 - сприяє підвищенню можливості страховика укладати договори страхування із великими 

страховими сумами; 

- дозволяє страховикам регулювати співвідношення власного та позикового капіталу без відмови 

від договорів страхування.  

Достатність страхових резервів для майбутніх виплат також є важливим елементом 

забезпечення високого рівня фінансової стійкості страхової організації. Страховик формує різні 

види страхових резервів виходячи зі специфіки ризиків, що страхуються. Найвищий рівень 

фінансової стійкості страховика може бути досягнутий лише в тому випадку, якщо політика 

формування страхових резервів переглядається не менше одного разу на рік.  

Страхові компанії є потужним інвестиційним інститутом з допомогою акумулювання 

значних фінансових ресурсів. Період між можливою реалізацією страхової виплати та сплатою 

страхувальником страхової премії дає можливість страховику ефективно інвестувати накопичені 

кошти для отримання додаткового прибутку. Успішна інвестиційна політика страхової компанії 

позитивно впливає на якість послуг, що надаються, дозволяє знизити вартість страхових послуг і 

дає можливість розвитку страхової компанії. 

 У сучасних умовах особливої актуальності набуває реалізація антикризового управління 

для забезпечення фінансової стійкості страхової організації. Реалізація антикризової політики має 

мати системний характер, оскільки фінансово-економічна криза має негативний вплив на всі сфери 

діяльності суб'єктів господарювання і, як показала історія, кожна наступна криза має все більш 

негативні наслідки.  



Керівництво страховою компанією має досліджувати причини і наслідки попередніх 

негативних явищ економіки, формуючи з урахуванням обробленої інформації короткострокові і 

довгострокові антикризові стратегії. Ця політика страхової компанії дасть їй можливість 

реалізувати комплекс ефективних превентивних заходів на ранніх стадіях дестабілізації як 

страхового, і інших суміжних ринків фінансових послуг (фондовий ринок, валютний ринок, ринок 

нерухомості, банківський ринок та ін.), що в результаті дасть можливість страховику вийти з кризи 

не тільки швидкими темпами, а й з мінімальними втратами.  

Висновки. Проведене дослідження показало, що фінансова стійкість страхової організації є 

комплексом дій, спрямованих на постійну підтримку балансу між витратами та зобов'язаннями 

страховика та фінансовими ресурсами, необхідними для їх покриття або виконання, внаслідок чого 

ефективний розвиток страхової компанії досягається незважаючи на зміну зовнішніх та внутрішніх 

факторів. функціонування економіки. На фінансову стійкість страхової компанії впливають 

внутрішні та зовнішні чинники. Менеджмент компанії має приділяти особливу увагу управлінню 

внутрішніми факторами, оскільки керівництво компанії практично не має можливості впливати на 

зовнішні фактори. Чим більше факторів компанія враховуватиме в процесі своєї діяльності, тим 

вищого рівня фінансової стійкості вдасться досягти. Серед основних шляхів зміцнення фінансової 

стійкості страхової компанії можна відзначити такі: оптимальна програма розміщення страхових 

резервів достатній розмір власного капіталу, збалансований страховий портфель, наявність 

безпечної та ефективної програми перестрахування, достатній обсяг страхових резервів майбутніх 

виплат, оптимальна тарифна політика та високий рівень платоспроможності страхової компанії. 
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